

Весьегонская жизнь



Общественно-политическая газета
Весьегонского муниципального округа
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 51(10553)

29 декабря 2020г.

Цена свободная



Поздравляем!

Уважаемые жители города Твери и Тверской области! Дорогие земляки!
Примите мои самые искренние и теплые поздравления с наступающим Новым годом и Светлым праздником Рождества Христова!

Пусть старый год заберет все невзгоды и печали, а новый принесет нам много счастья, удачи, улыбок, тепла и света.

Желаю, чтобы все мы были живы и здоровы, чтобы занимались тем, что приносит нам удовольствие.

Желаю всем здоровья, мира, благополучия и удачи в добрых делах и начинаниях.

С наступающим Новым, 2021 годом!

С.В. МАКСИМОВА,
депутат Государственной Думы
Федерального Собрания Российской Федерации



Уважаемые земляки!

Сердечно поздравляю вас с Новым годом и Рождеством Христовым - любимыми праздниками, наполненными светом надежд, устремленными в будущее, от которых всегда ждут только добрых перемен, исполнения самых заветных желаний!

Спасибо вам, дорогие друзья, за напряженный, добросовестный труд, за терпение в преодолении трудностей, которые выпали нам в уходящем году. Убежден, что все вместе, сообща, мы сможем решить многие наши проблемы.

Пусть наступающий год принесет в каждый дом удачу, благополучие, успехи во всех добрых делах и начинаниях, много светлых и радостных дней! Желаю вам крепкого здоровья, счастья и любви, праздничного новогоднего настроения!

Б.В. ДАНИЛОВ,
депутат Законодательного Собрания
Тверской области

Уважаемые жители Тверской области!
Сердечно поздравляю вас с Новым годом!

Этот замечательный праздник мы всегда встречаем в кругу самых близких людей, с добрыми надеждами и мечтами о будущем.

В уходящем году наша страна и весь мир столкнулись с непростыми вызовами. Как и на протяжении многих веков, в дни испытаний граждане России продемонстрировали единство и сплоченность, стремление быть полезными своему народу, нести общую ответственность за судьбу Родины.

Мы благодарны работникам медицинских, социальных и образовательных учреждений, волонтерам, коллективам предприятий, сотрудникам правоохранительных органов – всем, кто в уходящем году продемонстрировал лучшие профессиональные и человеческие качества, проявил чуткость, милосердие, душевную щедрость.

В праздничные дни нас объединяет особое чувство заботы о родных, детях и родителях. Мы верим, что в новом году все они будут здоровы и счастливы, что общими усилиями мы сможем реализовать намеченные планы по развитию нашего дома – Тверской области и всей России.

Желаю вам успехов и побед в наступающем году. Пусть в каждом доме, в каждой семье будет много радости, хороших событий, царят согласие и благополучие!

С новым, 2021-м годом!

И.М. РУДЕНЯ,
Губернатор Тверской области



Дорогие земляки!

Сердечно поздравляю вас с наступающим Новым годом и светлым праздником Рождества Христова!

Совсем скоро мы перевернем еще одну страничку нашей истории и войдем в новый, 2021 год! Калейдоскоп больших и малых событий останется в прошлом, и жизнь поставит перед нами новые задачи.

Новый год – это праздник, который был и остается символом добра и надежд. И мы с полным на то основанием верим в лучшее. И надеемся сделать все, что еще не успели или пока не смогли. Желаю вам, чтобы все намеченное получилось, а задуманное – сбылось.

Пусть будут наполнены уютом ваши дома. Пусть душевный покой, тепло и достаток сопутствуют вам не только в новогоднюю ночь, но и всю жизнь.

С праздником! С наступающим 2021 годом!

А.В. ПАШУКОВ,
глава Весьегонского муниципального округа



7 января – Рождество Христово

Радости, здоровья и благополучия!

Уважаемые жители Тверской области!
Сердечно поздравляю вас с Рождеством Христовым!

Этот праздник на протяжении многих веков дарит людям негасимый свет веры и надежды. Рождество обращает нас к тысячелетней истории России, к непреходящим нравственным, семейным и патриотическим ценностям нашего народа.

Жители Верхневолжья бережно хранят великое духовное наследие нашего края, внесшего большой вклад в укрепление Православия. Вместе мы восстанавливаем древние храмы и строим новые, помним и чтим знаменитых святых и подвижников тверс-

кой земли. Их яркий пример веры, служения своему народу и стране помогает нам сегодня в общем труде для развития и процветания Родины.

Пусть светлый праздник Рождества Христова принесет в каждый дом, каждую семью Верхневолжья радость, счастье и благополучие!

И.М. РУДЕНЯ,
Губернатор Тверской области

Короткой строкой

Президент России Владимир Путин подписал Указ о новом составе Госсовета. В его состав вошли губернаторы, спикеры Госдумы и Совета Федерации, полпреды, лидеры парламентских партий, всего 104 человека. Председателем Госсовета стал сам В.В. Путин. Согласно подписенному Президентом РФ Закону, Госсовет будет участвовать в разработке задач внешней и внутренней политики, обсуждении проекта бюджета и кадровой политики России. В своем решении он сможет указать на необходимость внесения изменений в законодательство, но права законодательной инициативы у Госсовета не будет, сообщает «Коммерсантъ».

«Доля современного оружия в Вооруженных Силах РФ должна быть доведена до 88%. Надо быть готовым своевременно реагировать на возникающие угрозы, поддерживать высокую активность ядерных сил России», – заявил Президент РФ Владимир Путин, выступая на коллегии Министерства обороны, сообщает ТАСС.

Губернатор Тверской области Игорь Руденя вошел в новый состав Государственного Совета Российской Федерации. Соответствующий Указ подписан 22 декабря Президентом РФ Владимиром Путиным.

Госдума приняла во втором чтении законопроект о восстановлении системы специализированных учреждений (вытрезвителей) в России, сообщает пресс-служба Госдумы.

Комитет Госдумы по информационной политике поддержал ужесточение регулирования соцсетей, сообщает «Коммерсантъ».

Кабинет Министров разработал пакет мер для стабилизации и снижения цен на ряд социально значимых продуктов.

(АиФ, № 51, 16-22 декабря 2020г.)

Минтруд пообещал, что с 2021г. перестанет рассчитывать потребительскую корзину, если будет принят закон о новой методике расчета минимального размера оплаты труда и прожиточного минимума.

(АиФ, № 51, 16-22 декабря 2020г.)

МРОТ и стоимость потребительской корзины, которая сейчас установлена государством, не соответствуют реалиям, прожить на них невозможно!

(АиФ, № 51, 16-22 декабря 2020г.)

Эксперты уверены, что 2020г. оказался одним из самых непростых для всех жителей России.

(АиФ, № 51, 16-22 декабря 2020г.)

По данным Росстата, в мае в стране было 4,5 млн. безработных – это 6,1% трудоспособного населения – самый большой показатель с 2012г. С начала пандемического кризиса до конца мая лишился работы 1 млн. человек. Правда, в сентябре уровень безработицы снизился, но всего лишь на одну десятую процента: с 6,4% до 6,3%.

(АиФ, № 51, 16-22 декабря 2020г.)

МВД вносит поправки по ужесточению наказания за езду на неисправных автомобилях.

(АиФ, № 51, 16-22 декабря 2020г.)

Развитие социальной сферы Верхневолжья: итоги и планы

Подготовил
Влад СЕРГЕЕВ

В Тверской области в 2021 году будут построены и реконструированы 69 объектов инфраструктуры и социальной сферы в 24 муниципалитетах. Проекты вошли в Адресную инвестиционную программу Тверской области на 2021-2023 годы. Ее реализация рассмотрена на заседании регионального Правительства, которое 22 декабря провел губернатор Игорь Руденя.



Фото пресс-службы Правительства Тверской области

Одно из направлений адресной инвестиционной программы Тверской области – создание инфраструктуры кластера круизного туризма и отдыха «Волжское море»

«Для нас выполнение Адресной инвестиционной программы не просто достижение показателей. Это жизни и судьбы десятков тысяч наших граждан. Что очень важно – в программу включено несколько объектов здравоохранения: детская областная клиническая больница, четыре детские поликлиники, реновация двух центральных районных больниц. Мы реализуем и другие направления в медицине – модернизация скорой медицинской помощи, сети ФАПов и ВОПов», – сказал Игорь Руденя.

Губернатор отметил: с 2016 года в Тверской области постоянно увеличиваются объемы региональной Адресной инвестиционной программы. В 2021-м это более 8,1 млрд рублей.

38,8% средств АИП направят именно на здравоохранение – строительство и реконструкцию больниц и поликлиник. В течение трех лет в Твери будет возведена современная и высокотехнологичная детская областная больница.

В дорожном хозяйстве в 2021-м планируется завершить реконструкцию путепровода через Октябрьскую железную дорогу в Вышнем Волочке. По АИП отремонтируют направления Тверь – Лотошино – Шаховская – Уваровка, трассы в Осташковском городском округе, Фировском районе, реконструируют дорогу «Москва-Рига» – Хоршево в Ржевском районе.

Продолжится создание инфраструктуры кластера круизного туризма и отдыха «Волжское море».

Большой объем средств направят в 2021 году на ЖКХ – это

19,5% финансирования АИП. Планируется строительство внутрипоселковых газовых сетей на юго-западе и северо-востоке региона: в Нелидово, Жарковском, Оленино, Красном Холме, Молоково. Будет построено и модернизировано семь котельных, проведена реконструкция систем водоснабжения и водоотведения в 17 населенных пунктах.

В сфере образования в АИП включено строительство двух школ и четырех детских садов в Твери, Калининском районе, Вышнем Волочке.

В программу вошло немало спортивных объектов – это центры по гребле на Волге и Тверце, крытый каток с искусственным льдом в Вышнем Волочке, физкультурно-оздоровительные комплексы в Твери и Бежецке, крытый футбольный манеж в областном центре. Построить их рассчитывают в 2021-2023 годах.

Игорь Руденя, обращаясь к руководителям областных министерств, главам муниципалитетов, подчеркнул: неукоснительно должны соблюдаться заявленные сроки выполнения работ «Необходимо качественно выполнять все этапы строительства объектов, начиная с проектно-изыскательских мероприятий», – добавил губернатор.

Массовая соцподдержка для детей предусмотрена в Тверской области: свыше 99400 юных жителей Верхневолжья в возрасте до 8 лет получат единовременные федеральные выплаты в размере 5 тыс. рублей. О новой мере поддержки семей с детьми сообщил Президент России Владимир Путин на

пресс-конференции 17 декабря 2020 года. В этот же день глава государства подписал указ о предоставлении выплат.

В России в 2020 году по поручению Президента Владимира Путина дважды выплачивались единовременные выплаты для семей с детьми. Эти меры были введены в непростой период пандемии коронавируса. Первая выплата в размере 10 тыс. рублей перечислялась на детей в возрасте от 3 до 16 лет. Вторая, в таком же размере – на каждого ребенка в возрасте до 16 лет.

Тогда в дополнение к федеральным выплатам губернатор Игорь Руденя принял решение о предоставлении поддержки на детей в возрасте от 16 до 18 лет. На каждого ребенка из многодетной семьи выплачивалось по 5 тыс. рублей, из семьи, воспитывающей одного или двух детей, – 3 тыс. рублей.

Родителям, уже подававшим в 2020 году заявления на предоставление федеральных выплат, 5 тыс. рублей будут перечислены автоматически в ближайшее время. Семьям, где дети родились после 1 июля 2020 года, необходимо обратиться в Пенсионный фонд и написать заявление на выплату.

В Тверской области системная поддержка семей с детьми оказывается по 14 направлениям национального проекта «Демография». Семьи Верхневолжья получают ежемесячные выплаты при рождении первого и третьего ребенка, подарочные наборы новорожденным, региональный маткапитал, оказывается помощь молодым семьям в погашении ипотеки.

Поддержка оказывается беременным женщинам, многодетным родителям. Одна из новых мер, введенных в этом году по инициативе губернатора Игоря Рудени, – предоставление школьной формы учащимся с 1-го по 5-й класс из многодетных семей.

Кроме детей, социальная поддержка предусмотрена и для будущих мам Верхневолжья: в Тверской области беременным женщинам на проезд к учреждениям здравоохранения из регионального бюджета предоставляется единовременная выплата в размере 1200 рублей. Ежегодно ее получают более 800 жительниц Верхневолжья.

С 1 октября эта мера поддержки находится в ведении Министерства демографической и семейной политики Тверской области. Для предоставления выплаты необходимо обратиться в МФЦ с заявлением и документами, удостоверяющими личность и место жительства. Также нужно приложить справку из женской консультации или другой медицинской организации, где женщина стоит на учете по беременности.

Для будущих мам в Тверской области предусмотрен комплекс мер поддержки. Беременным женщинам с невысокими доходами также оказывается помощь для обеспечения полноценным питанием. Ежемесячные выплаты в размере 2 тыс. рублей предоставляются в рамках национального проекта «Демография» с начала 2020 года.

С 2020-го введены дополнительные меры поддержки для многодетных. Это предоставление школьной формы для ребят из многодетных семей, освобождение многодетных родителей от уплаты транспортного налога на автомобиль.

Ежегодно в Тверской области выбирается «Семья года», победитель конкурса получает премию в размере 100 тыс. рублей. Поощрения введены и для отцов, воспитывающих пятерых и более детей, – почетный знак «Слава отца» с единовременной выплатой в 100 тыс. рублей.

Семьям, в которых воспитывается пятеро и более детей, помогают приобрести автомобиль через сертификат на 1 млн рублей. На протяжении пяти лет после покупки транспортного средства из областного бюджета многодетным будут покрываться расходы на страховку КАСКО.

Актуальная информация об этих и других направлениях представлена на сайте Министерства демографической и семейной политики Тверской области, в разделе «Меры поддержки семей с детьми».

СОБЫТИЯ ЗА НЕДЕЛЮ

Финансы на обеспечение уровня зарплат

На заседании Правительства Тверской области 22 декабря, которое провел губернатор Игорь Руденя, принято решение о выделении дополнительных бюджетных средств для обеспечения уровня заработной платы педагогических работников в соответствии с указами Президента РФ Владимира Путина.

В 2020 году на обеспечение уровня зарплат сотрудников детских садов Тверской области дополнительно направлено 6,9 млн рублей, педагогов общеобразовательных организаций – 21,9 млн рублей. Кроме того, на заседании рассмотрен вопрос об обеспечении в полном объеме в 2020 году ежемесячных выплат учителям за классное руководство.

Доплаты педагогам за классное руководство введены в новом учебном году в рамках исполнения поручения Президента РФ Владимира Путина, озвученного в Послании Федеральному Собранию 15 января 2020 года.

В Тверской области размер ежемесячного денежного вознаграждения учителям за классное руководство составляет 5000 рублей, независимо от количества учеников в классе. Если учитель работает в двух классах, то выплаты полагаются за каждый.

Проект «Подари Здоровье»

Подведены первые итоги социально-оздоровительного проекта «Подари Здоровье», который стартовал 7 декабря и реализуется благодаря Союзу специалистов оздоровительных практик «Академия здоровья» при поддержке Фонда президентских грантов.

Цель проекта – популяризация спорта и пропаганда здорового образа жизни, привлечение внимания к вопросам укрепления и сохранения здоровья.

Предполагается, что участниками бесплатных занятий станут около 12 тысяч жителей Верхневолжья.

В рамках проекта проводится свыше 1200 бесплатных групповых занятий для ветеранов, пенсионеров, многодетных семей, будущих мам. В период с 15 мая по 31 августа 2021 года часть оздоровительных занятий будет проводиться на открытых площадках в Городском саду и Парке Победы Твери. Кроме того, предусмотрены лекции о здоровом образе жизни, праздничное шествие «Дорогу Здоровью», открытие летнего оздоровительного семейного лагеря «Селигер-2021».

Социально-оздоровительный проект «Подари Здоровье» станет основой постоянно действующей благотворительной программы с участием «Академии здоровья», органов власти, социально-ответственного бизнеса и активных граждан.

Информация о занятиях публикуется на сайте азтврь.рф и в группе ВКонтакте https://vk.com/akademia_zdorovya. Подробная информация по телефону: 8 (4822) 64-58-64.

Котельные подключили

К газовым сетям

В муниципалитетах Тверской области к газовым сетям подключены шесть новых отопительных котельных. Это позволило улучшить теплоснабжение ряда социально значимых объектов в четырех муниципальных образованиях региона.

Пусконаладочные работы новых отопительных котельных проведены в Калининском и Торжокском районах, Кашинском и Осташковском городских округах.

Котельные отапливают два детских дома, госпиталь для ветеранов войны, санаторий, интернат и психоневрологический диспансер.

Запланировано проведение работ по повышению уровня газификации в 22 муниципалитетах, проведение газа в ранее не газифицированные муниципальные образования. Впервые будут созданы условия для подачи газа в районы юго-запада и северо-востока области. В числе потребителей – жители территорий, сельскохозяйственные, деревообрабатывающие и машиностроительные предприятия.

В центре внимания – 90-летние!

15 декабря Раиде Александровне Бурениной исполнилось 90 лет. В этот день ветерана труда, труженицу тыла приехали поздравить заместитель главы администрации Весьегонского муниципального округа Е.А. Живолисцева, председатель Весьегонского районного Совета ветеранов З.Ф. Патрикеева и партнер «Молодой Гвардии», директор ТРЦ «БУМ» г. Бежецка А.Н. Николашкин.

Гости вручили юбилярше поздравления от Президента России В.В. Путина и главы Весьегонского муниципального округа А.В. Пашукова, а также подарок от предпринимателя А.Н. Николашкина.

Раида Александровна поблагодарила всех за внимание, рассказала о своей судьбе.

Родилась она в Вологодской области, там проходило её детство. Но вскоре территория, где проживала их семья, попала под затопление, и они переехали в Весьегонск, где также строились новые дома, шло переселение из старой, затопляемой, части города на новые улицы. Прожив немного в Весьегонске, семья перебралась на другое место, в Карело-Финскую АССР, где заселялись новые (бывшие финские) территории переселенцами из разных уголков Советского Союза.

- Мы прожили там только год, - рассказывает Раида Александровна, - не успели как следут обжиться, началась Великая Отечественная война. Пришлось сниматься с места и отправляться в путь. Шли пешком до Волхова, вели за собой скотину. Затем на поезде добрались до Вологды, нас определили в один из вологодских колхозов.

Затем семья перебралась в Череповец, а оттуда - до Весьегонска. Это



уже был декабрь 1941 года.

В подростковом возрасте Раида стала работать, устроилась на сенопункт, где принимала кипы с сеном, которые затем везли на лошади и вместе с другими грузили в вагоны для отправки на фронт.

После войны, окончив школу, Раида Александровна поступила в Осташковский финансовый техникум.

После учебы вернулась в Весьегонск и четверть века отработала в районном финансовом отделе.

В этот же день представители муниципальной власти и общественности посетили Анну Абрамовну Грушину и Зою Григорьевну Киселёву и поздравили их с 90-летним юбилеем, а также Нину Васильевну Киселеву,

которой на днях исполнилось 95 лет. Им тоже были вручены поздравительные открытки и подарки.

Л. МИТИНА

На снимках:

Р.А. Буренина с правнучкой Ангелиной;

А.А. Грушина

Фото автора

Официальные документы

Дума Весьегонского муниципального округа Тверской области

РЕШЕНИЕ

22.12.2020

№ 151

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В РЕШЕНИЕ ДУМЫ ВЕСЬЕГОНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ОТ 18.12.2019 № 40

Дума Весьегонского муниципального округа решила:

1. Внести в решение Думы Весьегонского муниципального округа Тверской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» (далее – решение Думы Весьегонского муниципального округа) следующие изменения:

1.1. Пункт 1 статьи 1 решения Думы Весьегонского муниципального округа изложить в новой редакции:

«1. Утвердить основные характеристики бюджета Весьегонского муниципального округа Тверской области (далее – местный бюджет) на 2020 год:

1) общий объем доходов местного бюджета в сумме 328 968 818,15 руб.;

2) общий объем расходов местного бюджета в сумме 348 146 768,15 руб.;

3) дефицит местного бюджета в сумме 19 177 950,00 руб.»

1.2. Пункт 2 статьи 1 решения Думы Весьегонского муниципального округа изложить в новой редакции:

«2. Утвердить основные характеристики местного бюджета на 2021 и 2022 годы:

1) общий объем доходов местного бюджета на 2021 год в сумме 291 469 126,00 руб. и на 2022 год - в сумме 288 272 806,00 руб.;

2) общий объем расходов местного бюджета на 2021 год в сумме 291 469 126,00 руб., в том числе условно утвержденные расходы в сумме 4 194 395,00 руб., на 2022 год в сумме 288 272 806,00 руб., в том числе условно утвержденные расходы 8 358 613,00 руб.;

3) дефицит местного бюджета на 2021 в сумме, равной нулю, на 2022 год - сумме, равной нулю.»

1.3. Пункт 3 статьи 1 решения Думы Весьегонского муниципального округа изложить в новой редакции:

«3. Утвердить объем межбюджетных трансфертов, получаемых из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, в 2020 году в сумме 190 361 055,15 руб., в 2021 году - в сумме 145 073 350,00 руб., в 2022 году - в сумме 135 960 550,00 руб.»

1.4. Приложение 1 к решению Думы Весьегонского муниципального округа «Источники финансирования дефицита местного бюджета на 2020 и на плановый период 2021 и 2022 годов» изложить в новой редакции, согласно приложению 1 к настоящему решению.

1.5. Приложение 5 к решению Думы Весьегонского муниципального округа «Прогнозируемые доходы местного бюджета по группам, подгруппам, статьям, подстатьям и элементам доходов классификации доходов бюджетов Российской Федерации на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» изложить в новой редакции, согласно приложению 2 к настоящему решению;

1.6. Приложение 6 к решению Думы Весьегонского муниципального округа «Распределение бюджетных ассигнований местного бюджета по разделам и подразделам классификации расходов бюджетов на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» изложить в новой редакции, согласно приложению 3 к настоящему решению;

1.7. Приложение 7 к решению Думы Весьегонского муниципального округа «Распределение бюджетных ассигнований местного бюджета по разделам, подразделам, целевым ста-

тьям (муниципальным программам и непрограммным направлениям деятельности), подгруппам видов расходов классификации расходов бюджетов на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» изложить в новой редакции, согласно приложению 4 к настоящему решению;

1.8. Приложение 8 к решению Думы Весьегонского муниципального округа «Ведомственная структура расходов местного бюджета по главным распорядителям бюджетных средств, разделам, подразделам, целевым статьям (муниципальным программам и непрограммным направлениям деятельности), подгруппам видов расходов классификации расходов бюджетов на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» изложить в новой редакции, согласно приложению 5 к настоящему решению.

1.9. Приложение 9 к решению Думы Весьегонского муниципального округа «Объем и распределение бюджетных ассигнований по целевым статьям (муниципальным программам и непрограммным направлениям деятельности), подгруппам видов расходов классификации расходов бюджетов на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» изложить в новой редакции, согласно приложению 6 к настоящему решению.

1.10. Приложение 10 к решению Думы Весьегонского муниципального округа «Распределение бюджетных ассигнований на реализацию муниципальных программ и непрограммных направлений деятельности по главным распорядителям средств местного бюджета на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» изложить в новой редакции, согласно приложению 7 к настоящему решению.

1.11. Приложение 11 к решению Думы Весьегонского муниципального округа «Общий объем бюджетных ассигнований, направляемых на исполнение публичных нормативных обязательств на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» изложить в новой редакции, согласно приложению 8 к настоящему решению.

1.12. Приложение 2 к решению Думы Весьегонского муниципального округа «Перечень и коды главных администраторов доходов местного бюджета на 2020 год и на плановый период 2021–2022 годов» изложить в новой редакции, согласно приложению 9 к настоящему решению.

1.13. Статью 7 решения Думы Весьегонского муниципального округа изложить в новой редакции:

«Установить, что средства, поступающие в местный бюджет в виде субвенций в 2020 году в сумме 93 672 750,00 руб., в 2021 году - в сумме 77 798 250,00 руб., в 2022 году - в сумме 79 379 550,00 руб., направляются:

1) осуществление государственных полномочий по государственной регистрации актов гражданского состояния в 2020 году в сумме 1 272 500,00 рублей, в 2021 году - в сумме 359 000,00 рублей, в 2022 году - в сумме 359 000,00 рублей;

2) осуществление государственных полномочий Тверской области по созданию и организации деятельности комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав в 2020 году в сумме 335 200,00 рублей, в 2021 году - в сумме 335 200,00 рублей, в 2022 году - в сумме 335 200,00 рублей;

3) осуществление государственных полномочий Тверской области по предоставлению компенсации части родительской платы за присмотр и уход за ребенком в муниципальных образовательных организациях и иных образовательных организациях (за исключением государственных образовательных организаций), реализующих образовательную программу дошкольного образования в 2020 году сумме 1 607 300,00 рублей, в 2021 году - в сумме 1 607 300,00 рублей, в 2022 году - в сумме 1 607 300,00 рублей;

4) осуществление отдельных государственных полномочий Тверской области в сфере осуществления дорожной деятельности в 2020 году в сумме 8 485 600,00 рублей, в 2021 году - в сумме 8 867 400,00 рублей, в 2022 году - в сумме 9 257 600,00 рублей;

5) осуществление отдельных государственных полномочий Тверской области по созданию административных комиссий и определению перечня лиц, уполномоченных составлять протоколы об административной ответственности в 2020 году в сумме 67 050,00 рублей, в 2021 году - в сумме 67 050,00 рублей, в 2022 году - в сумме 67 050,00 рублей;

6) осуществление государственных полномочий по обеспечению благоустроенным жилыми помещениями специализированного жилищного фонда детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из их числа по договорам найма специализированных жилых помещений в 2020 году в сумме равной нулю, в 2021 году - в сумме 559 300,00 рублей, в 2022 году - в сумме 2 237 200,00 рублей;

7) осуществление государственных полномочий по выплате компенсации расходов по оплате жилых помещений, отопления и освещения педагогическим работникам, проживающим и работающим в сельской местности, рабочих поселках (поселках городского типа) в 2020 году в сумме 1 098 000,00 рублей, в 2021 году - в сумме 1 098 000,00 рублей, в 2022 году - в сумме 1 098 000,00 рублей;

8) обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных организациях, обеспечение дополнительного образования детей в муниципальных общеобразовательных организациях Тверской области в 2020 году в сумме 59 555 600,00 рублей, в 2021 году - в сумме 45 676 300,00 рублей, в 2022 году - в сумме 45 676 300,00 рублей;

9) обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных организациях Тверской области в 2020 году в сумме 19 107 200,00 рублей, в 2021 году - в сумме 18 789 700,00 рублей, в 2022 году - в сумме 18 789 700,00 рублей;

10) осуществление полномочий по составлению (изменению, дополнению) списков кандидатов в присяжные заседатели федеральных судов общей юрисдикции в Российской Федерации в 2020 году в сумме 8 200,00 рублей, в 2021 году - в сумме 8 900,00 рублей, в 2022 году - в сумме 51 800,00 рублей;

11) осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты, в 2020 году в сумме 495 600,00 рублей, в 2021 году - в сумме 430 100,00 рублей, в 2022 году - в сумме 459 700,00 рублей;

12) проведение Всероссийской переписи населения в 2020 году в сумме, равной нулю, в 2021 году в сумме, равной нулю;

13) на ежемесячное денежное вознаграждение за классное руководство педагогическим работникам муниципальных общеобразовательных организаций в 2020 году в сумме 1 640 500,00 рублей.

2. Опубликовать настоящее решение в газете «Весьегонская жизнь».

3. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования.

А.С. ЕРМОШИН,
председатель Думы Весьегонского муниципального округа
А.В. ПАШУКОВ,
глава Весьегонского муниципального округа
Тверской области

* С приложениями к решению можно ознакомиться в администрации муниципального округа или на официальном сайте МО "Весьегонский муниципальный округ" в сети Интернет
«Весьегонская жизнь»

Обратите внимание

Жителям Тверской области старше 65 лет с 21 декабря необходимо оставаться дома

С 21 декабря 2020 года жителям Тверской области старше 65 лет, а также имеющим хронические заболевания, признается необходимым оставаться дома. Такая мера введена в регионе в соответствии с рекомендациями Главного государственного санитарного врача РФ для снижения распространения коронавирусной инфекции и повышения безопасности жителей Верхневолжья в период новогодних и рождественских праздников.

При этом людям старше 65 лет можно посещать магазин, выносить мусор, выгуливать домашних животных, гулять и заниматься физкультурой на открытом воздухе. Также выходить из дома можно при обращении за медицинской помощью, для поездок к месту жительства в другой регион.

Руководителям организаций рекомендовано перевести на дистанционный режим работы сотрудников в возрасте старше 65 лет, а также имеющих заболевания. Перечень таких заболеваний будет дополнительно опубликован Министерством здравоохранения

Тверской области.

В Верхневолжье в связи с пандемией коронавируса действует ряд ограничений. Постановлена деятельность ночных клубов, дискотек, кальянных. Жители и все находящиеся на территории региона обязаны использовать маски или респираторы при нахождении в общественном транспорте, такси, железнодорожном транспорте. Эти же требования касаются и водителей, работающих в сфере пассажирских перевозок.

Масочный режим по-прежнему обязаны соблюдать в ведомствах, организациях здравоохранения, культуры, торговли, офисах и других местах массового пребывания людей. При этом собственники организаций торговли обязаны обеспечивать на территории своих объектов соблюдение гражданами требований по использованию масок.

В Тверской области не вводятся ограничения работы объектов общественного питания в ночное время. При этом в них должна измеряться температура посетителей, обязательна дезинфекция столов, соблюдение социальной дистанции, наличие обеззаражи-

вательей воздуха.

Массовые мероприятия, в том числе спортивные, проводятся при количестве участников не более 500 человек, трибуны и зрительские места заполняются не более чем наполовину, рассадка зрителей - через одно посадочное место.

Такие же требования действуют в кинотеатрах, театрах, цирке, концертных залах, развлекательных центрах, компьютерных клубах, детских игровых комнатах.

На предприятиях и организациях ежедневно измеряют температуру сотрудников, обеспечивают дезинфекцию помещений, соблюдение социальной дистанции, использование масок, наличие санитайзеров.

Обязательная бесконтактная термометрия организована для прибывающих на железнодорожный и автовокзал «Тверь», на территорию города Кимры через железнодорожную станцию «Савелово» и города Конаково через железнодорожную станцию «Конаково ГРЭС».

**Пресс-служба
Правительства
Тверской области**

Уголок потребителя

А Вы проверяете, когда в Интернете покупаете?

На многих людей слова «акция», «скидка», «черная пятница» действуют магически. К концу года на бескрайних просторах Интернета эти фразы встречаются сплошь и рядом. Многим бывает очень сложно сдержать себя и не купить что-нибудь в такие дни. Скидка подразумевает под своим назначением понижение цены товара или услуги на определенную сумму. А Вы проверяете, было ли оно фактически, это понижение?

Чтобы не переплатить, покупателю стоит заранее мониторить, сколько товар стоил на сайте данного Интернет-магазина неделю-месяц-квартал назад и не завышена ли цена на распродаже. Убедившись, что цена не была завышена, имеет смысл сравнить стоимость конкретного товара у других продавцов, чтобы выбрать наиболее выгодное предложение. А вдруг в другом магазине такой же товар стоит дешевле и без скидки?

Поинтересуйтесь также, не связана ли предоставленная скидка с каким-то дефектом данного товара. Об известном дефекте в товаре магазин должен сообщать покупателям заблаговременно.

Слишком низкая цена может свидетельствовать о продаже фальсифицированного или контрафактного товара. Попробуйте запросить у продавца сведения об обязательном подтверждении соответствия товаров (услуг) обязательным требованиям, обеспечивающим их безопасность для жизни, здоровья покупателя, окружающей среды и предотвращение причинения вреда имуществу покупателя.

Обратите внимание на стоимость доставки товара до его оплаты. Большая скидка на товар может быть достигнута за счет дорогой доставки.

Важно до совершения покупки также убедиться, что продавец не прячет информацию о себе. На сайте (в

приложении) должно быть указано фирменное наименование (наименование) продавца, место его нахождения (адрес), режим работы, ОГРН для юрлиц, фамилия, имя, отчество (если имеется) и ОГРНИП для индивидуальных предпринимателей. Отзывы других покупателей о данном Интернет-магазине, возможно, среди них Вы прочтете и негативные отзывы. Следовательно, есть над чем задуматься. Остерегайтесь мошенников!

Если у Вас имеются вопросы по тематике защиты прав потребителей, звоните по телефону (848231) 2-13-02 в консультационный пункт по защите прав потребителей. По данному телефону можно также записаться на личный прием.

**Консультационный пункт
по защите прав потребителей
филиала ФБУЗ «Центр гигиены
и эпидемиологии
в Тверской области»
в Бежецком районе**

Официальные документы

Итоговый документ публичных слушаний

Публичные слушания назначены решением Думы Весьегонского муниципального округа от 08.12.2020 № 150.

Тема публичных слушаний:

1. О проекте бюджета Весьегонского муниципального округа Тверской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов.

Инициатор публичных слушаний:

Дума Весьегонского муниципального округа Тверской области.

Дата проведения: 21.12.2020 года в 10.00.

Рекомендаций и предложений по обсуждаемому вопросу не поступило.

**И.В. БРАГИНА,
председатель оргкомитета
М.М. ЧИСТИЯКОВА,
секретарь оргкомитета**

«Весьегонская жизнь»

За нецелевое расходование средств

бюджетных средств казенное учреждение, имеющие право на принятие и (или) исполнение бюджетных обязательств от имени публично-правового образования за счет средств соответствующего бюджета.

Нечелевое расходование бюджетных средств выражается в том, что должностное лицо, обладая правом подписи соответствующих расходных документов. В соответствии с разъяснением Пленума Верховного суда РФ от 16.10.2009 № 19, должностными признаются лица, постоянно, временно или по специальному полномочию осуществляющие функции представителя власти либо выполняющие организационно-распорядительные, административно-хозяйственные функции в государственных органах, органах местного самоуправления, государственных и муниципальных учреждениях, государственных корпорациях, государственных компаниях, государственных и муниципальных унитарных предприятиях, акционерных обществах, контрольный пакет акций которых принадлежит РФ, субъектам РФ или муниципальным образованиям, а также в Вооруженных Силах РФ, других войсках, воинских формированиях РФ и органах.

Причиной нецелевого расходования бюджетных средств является совершение должностным лицом, обладающим правом подписи соответствующих расходных документов, действий, направленных на незаконное использование бюджетных средств, предусмотренных бюджетом цели. За совершение данного преступления предусмотрено наказание в виде:

- штрафа в размере от двухсот тысяч до пятистот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода, осужденного за период от одного года до трех лет;

- принудительных работ на срок до пяти лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового;

- лишения свободы на срок до пяти лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового.

Более строгое наказание за нецелевое расходование бюджетных средств наступает за совершение такого преступления группой лиц по предварительному сговору; в особо крупном размере, то есть в сумме, превышающей 7,5 млн. рублей.

За неуплату средств на содержание ребенка

В феврале 2020 года 36-летний житель г. Весьегонска привлечен к административной ответственности по ч. 1 ст. 5.35.1 КоАП РФ (неуплата средств на содержание ребенка), назначено наказание в виде обязательных работ сроком на 60 часов.

Являясь лицом, подвергнутым административному наказанию за неуплату родителем без уважительных причин в нарушение решения суда средств на содержание несовершеннолетнего ребенка, мужчина продолжил не выплачивать алименты в результате чего образовалась задолженность, в связи с чем в июле 2020 года осужден по ч. 1 ст. 157 УК РФ к наказанию в виде исправительных работ условно.

Не

делав

долж

ных

вы

плат

и

в

ре

з

и

з

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и